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結果報告書 

平成２６年２月 
 

埼玉医科大学国際医療センター 



 調査の概要 

1. 調査目的 
今後のより良い病院運営の基礎資料として、現在入院されている患者の実態や当院への評価・満足度を把握し、

その問題点の改善や満足度の向上に役立てることを目的として実施 

 
2. 調査対象（期間） 

平成２６年２月１９日（火）に一般病棟に入院している患者 

 
3. 調査方法 

各病棟看護師よりアンケート用紙を手渡しで配布し、各病棟で回収 

 
4. 調査内容 

患者の属性、当院の選択理由、施設、病棟環境、接遇等について質問 
（詳細は次ページ「調査票」を参照） 

 
5. 調査件数 

配布（準備）件数 ・・・・ ５９８件 
有効回収件数 ・・・・・・ ３２２件 
有効回収率 ・・・・・・・・ ５３．８％ 

 
 



 調査票 

（１ページ） （２ページ） 





1. 性別 

 調査対象者の属性 

有効回答者数 ３１２人 

2. 年齢 

有効回答者数  ３１２人 

平均年齢    ６２．２歳 
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3. 病棟別回答数 

有効回答者数 ３１８人 

4. 診療科別回答数 

有効回答者数 ２５５人 
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 当院選択理由 

50.1% 

15.3% 

12.2% 

11.8% 

2.6% 
2.4% 3.5% 2.1% 

他の医療機関からの紹介で 

高度な医療が受けられるから 

医療施設や設備がよいから 

良い医師がいるから 

家族や知人のすすめで 

評判がよいから 

家や通勤先から近いから 

その他 

（回答者数 ２６２人） 

他の医療機関からの紹介で 
 

         ２１３ 人 
 

高度な医療が受けられるから 
 

         ６５ 人 
 

医療施設や設備がよいから 
 

          ５２ 人 
 

良い医師がいるから 
 

         ５０  人        
 

家族や知人のすすめで 
 

            １１ 人 
 

評判がよいから 
 

           １０ 人 
 

家や通勤先から近いから 
 

         １５  人 
 

その他 
 

      ９ 人 
 

合計（有効回答数） ４２５ 人（複数回答） 



 調査結果 

1. 院内施設に関する事項 
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         （284人） 

整理整頓や清掃状態 
        （305人） 

売店、食堂、自動販売機 
        （285人） 

トイレ、洗面、給湯の設備 
          （306人） 

建物の外観やつくりについて 
            （285人） 

非常に満足 満足 どちらともいえない やや不満 不満 
（ ）内は有効回答数 



2. 病棟環境に関する事項 
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病棟環境面全般について 
         （297人） 

プライバシーについて 
       （287人） 

起床・消灯時間について 
         （293人） 

食事の内容、食事時間 
         （296人） 

冷暖房や照明について 
         （305人） 

ベッド、寝具、ベッド周辺設備 
         （304人） 

病室の居心地について 
         （307人） 

非常に満足 満足 どちらともいえない やや不満 不満 
（ ）内は有効回答数 



3. 診察サービスに関する事項 

30.3% 

42.7% 

36.3% 

42.8% 

31.1% 

34.2% 

56.6% 

48.7% 

53.3% 

46.4% 
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0.7% 

1.6% 

1.1% 

2.0% 

2.0% 

0.3% 

0.0% 
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0.4% 

0.0% 

0.7% 

診療面全般について 
                       （297人） 

看護師の処置や介助の手際よさ 
               （302人） 

看護師の説明のわかりやすさ 
                （306人） 

医療技術について  
                         （276人） 

質問や相談のしやすさ 
                      （305人） 

医師の病状や検査結果の説明 
               （307人） 

非常に満足 満足 どちらともいえない やや不満 不満 
（ ）内は有効回答数 



4. 接遇に関する事項 

36.1% 

34.7% 

43.1% 

47.6% 

46.4% 

56.3% 

54.3% 

49.3% 

46.6% 

48.4% 
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9.6% 

6.9% 

3.9% 

4.6% 

1.0% 

1.0% 

0.7% 

1.3% 

0.3% 

0.3% 

0.3% 

0.0% 

0.6% 

0.3% 

接遇面全般について 
               （302人） 

事務員の言葉遣いや態度 
           （291人） 

薬剤師の言葉遣いや態度 
           （290人） 

看護師の言葉遣いや態度 
           （309人） 

医師の言葉遣いや態度 
           （306人） 

非常に満足 満足 どちらともいえない やや不満 不満 

（ ）内は有効回答数 



5. 項目別集計結果 
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接遇に関する事項 

診察サービスに関する事項 

病棟環境に関する事項 

院内施設に関する事項 

非常に満足 満足 どちらともいえない やや不満 不満 



 総合評価点（１０点満点での回答数） 
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・ １０５名の方からご意見やご要望をいただきましたが、その中で特に多かった項目を以下 
 に記載します。 

 
 院内施設・病棟環境に関する事項（５４名） 

・食事に関して（味付けに関する事、種類を増やしてほしい） 
・お風呂・トイレについて（バスマットを置いてほしい、トイレのドアが重い等） 
・部屋が乾燥している     
・その他 
 

 
 診察・接遇に関する事項（２４名） 

・医師・看護師は、人によって対応が違う 
・患者の話に耳を傾けてほしい（説明不足等） 
・その他 

 
※ 上記以外にも様々なご意見・ご要望をいただいております。中でも３７名の方から 
 感謝やお褒めの言葉をいただいております。 

 ご意見・ご要望 
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